

Московский Сегодня

№ 19 (27) 16 октября 2015 года
Информационно-аналитическая
газета поселения Московский
в городе Москве



Итоги

Город,
комфортный для
жизни

стр. 3



Долгожитель

Старше века



Дмитрий Прудников

105 лет исполнилось 10 октября одной из старейших жительниц Московского Екатерине Тихоновне Татьяниной. Именинница – человек со счастливой судьбой. Всю жизнь она отдала семье, и сегодня ее окружают любящая дочь, восемь внуков, шесть правнуков, восемь праправнуков и один прапраправнук.

Долгожительницу тепло поздравили префект ТиНАО Дмитрий Набокин, председатель Совета ветеранов Новой Москвы Иван Тумко, председатель Совета ветеранов поселения Николай Бараненко, представители администрации Московского и соцзащиты, вручив памятные подарки и пожелав крепкого здоровья.

– У нас сложилась большая и дружная семья, – поделилась дочь именинницы, Тамара Егоровна. – Часть родственников живет в Санкт-Петербурге. Последний раз все вместе мы собирались на столетие мамы, где произошел небольшой курьезный случай. В соседнем банкетном зале справляли свадьбу, и спустя некоторое время гости пришли спросить: все украшено плакатами «С вековым юбилеем!» – какому же предприятию исполняется сто лет? А узнав,

что это наша бабушка отмечает юбилей, присоединились к празднику.

Всю жизнь Екатерина Тихоновна прожила в Подмосковье. Трудилась в деревне, работала в совхозе, вела домашнее хозяйство. Несмотря на возраст, бабушка не только хорошо выглядит, но и сохраняет бодрость духа и ясность ума. Помнит она и годы Великой Отечественной войны. В октябре 1941 года боевые действия проходили на территории Московской области – советские войска обороняли столицу от захватчиков. Екатерина Тихоновна тогда жила в Наро-Фоминске и ждала четвертого ребенка.

– Во время войны голодали многие, – рассказывает бабушка, – по карточкам детям выдавали только 200 грамм хлеба. Были холод и голод, и тяжелая работа – война это не шутка. Помню, как мы бережно хранили по несколько грамм муки на похлебку детям. А сейчас многие дети и шоколадные конфеты не едят. Поэтому берегите то, что имеете, и будьте благодарны.

Екатерина Тихоновна на удивление гостям без запинки, по памяти, продекламировала несколько стихотворений, а затем поделилась планами на будущее – отметить 110-летний юбилей.

Концерт

28-й сезон открыт!



Артисты провожают 27-й сезон

1 октября во Дворце культуры «Московский» состоялся концерт, традиционно объединивший два прекрасных повода: празднование Дня старшего поколения и открытие нового творческого сезона ДК.



Праздник по традиции открылся в фойе ДК, где виновникам торжества – ветеранам поселения, любимым бабушкам и дедушкам вручили цветы школьники из Молодежного совета. Здесь же для гостей праздника администрация Московского организовала чаепитие, которое сопровождалось выступлениями хора «С песней по жизни», а также коллективов Next и «Серебряный дождь».

Концерт в честь начала сезона уже не первый год открывают артисты театральной студии «Игра»

и Студии юного актёра. Кроме того, на сцене выступили лучшие творческие коллективы Дворца культуры: «Околица», «Сюрприз», «Спартак», «Россиянка», «Дети Солнца», «Драйв», участники секции восточных единоборств и многие другие.

Не обошлось и без награждений за вклад в развитие культуры и искусства руководителей и участников творческих коллективов. С теплыми словами благодарности за самоотверженный труд и пожеланием успешной творческой работы к коллегам и воспитанникам обратилась директор ДК «Московский» Ирина Иванова.

В концерте также приняли участие известные артисты Сергей и Вера Каяцкие.

27 сентября на сцене ДК состоялось приуроченное ко Дню пожилого человека выступление группы «Ласковый май». В концерте, организованном по инициативе администрации поселения и при поддержке партии «Единая Россия», принял участие продюсер и солист легендарного коллектива Андрей Разин.

Волонтерство

Книги и филантропия

10 октября в библиотеке № 259 впервые в Новой Москве прошла Ярмарка волонтерских вакансий «По доброй воле»! Ее участники не просто познакомились с благотворительными и волонтерскими организациями, которые сотрудничают с библиотеками ТиНАО, но и узнали массу полезной информации: как можно помочь бездомным животным, одиноким старикам и сиротам.



Ярмарка открылась пресс-конференцией, на которой выступили представители организации «Мосволонтер», созданной при поддержке Департамента культуры; фондов помощи в детдомах «Детские истории», поддержки пожилым людям «Старость в радость», лечачих животных «Не просто собаки», решения проблемы сиротства «Арифметика добра». Последней выступила писательница, руководитель клуба «Азбука приемной семьи» Диана Машкова, представив новую книгу «Если б не было тебя».

Цифра номера

30 жителей Московского записались волонтерами в различные организации на Ярмарке волонтерских вакансий

Молодежная политика

Новый председатель

Заседание нового состава Молодежного совета при администрации Московского, в связи с истечением срока полномочий предыдущего, состоялось 29 сентября.

Участники заседания избрали нового председателя Совета – педагога-организатора Школы № 2065 Анастасию Угримову. В то же время заместители председателя Совета и ответственный секретарь избраны из числа школьников.

Напомним, Молодежный совет создан в 2013 году. Его председателем со дня основания являлся Федор Князев, накануне нового учебного года назначенный на должность руководителя пятого корпуса Школы № 2065.

Федор Князев, передавая эстафету новому составу Совета, пожелал ребятам создавать интересные проекты и плодотворной работы на благо города совместно с администрацией и Молодежной палатой.

Лекция

Ключи успеха

Цикл лекций в рамках проекта Молодежной палаты «Профлекторий», призванного помочь молодым людям определиться с будущей профессией, открыло выступление известного тренера и консультанта по поиску себя Константина Саркисяна.

Константин Саркисян приехал в Московский с часовой лекцией, сразу предупредив слушателей, что по окончании его выступления они не уйдут с ответами на вопросы, чем им заниматься в будущем и кто они по жизни. Однако пообещал дать ключи знаний, которые пригодятся при выборе пути.

– Жизнь представляет собой

три спирали, ведущие вверх, вниз, либо по кругу, – говорит Константин Саркисян, предлагая слушателям предпочесть первый вариант, символизирующий личностный и карьерный рост, и отвергнуть деградацию и топтание на месте.

Формула успеха по Константину Саркисяну проста, как молоток. Однако, как бы парадоксально это ни звучало, осмыслить самому ее непросто. Иначе чем объяснить, что многие до сих пор не нашли себя и не чувствуют удовлетворение от каждого прожитого дня?

Итак, первый ключ – это цель, которую стоит поставить прежде,



чем отправляться в путь. Второй – идея, как ее реализовать. Желательно, креативная, способная помочь обойти конкурентов на дороге жизни. Следующий ключ в списке – желание достигнуть намеченного. Четвертый – получать обратную связь, то есть объективно оценивать свои достижения. И наконец, последнее – учитывать окружающую реальность, которая позволяет не витать в облаках.

Константин Саркисян обратил внимание слушателей на то, что не стоит гнаться за модными

профессиями, связанными с шоу-бизнесом. Вполне возможно, что это попросту не их стезя.

То, что многие молодые люди сегодня действительно стремятся попасть в медийную сферу, «МС» подтвердила и пресс-секретарь Молодежной палаты и автор идеи «Профлектория» Анастасия Стоярова. Однако тест Голланда по профориентации, который школьники сегодня проходят в ТиНАО, в том числе и в Московском, нередко предлагает расставить другие приоритеты. Например, девушкам по результатам опроса рекомендуется искать себя в соцсфере. Также в списке подходящих профессий – педагоги и специальности, связанные с общением.

Прочем, как отметил Константин Саркисян, при выборе пути в любом случае стоит прислушиваться к голосу сердца, но не забывать о доводах разума. Иногда и то и другое совпадает. Это, пожалуй, и есть главный ключ к успеху.

Юбилей

Ровесница Московского



Наталья Шмелева

45 лет в этом учебном году отмечает первый корпус Школы № 2065. Торжества, на которых побывали выпускники разных лет и, конечно, ветераны педагогического труда, 2 октября объединили с празднованием Дня учителя.

Первая школа совхоза-комбината «Московский» открылась в 1970-м – на год позже основания нашего города.

– В моем классе был 41 человек, – вспоминает учитель первого корпуса Галина Трусова, которая в 1970 году переступила порог школы будучи первоклассницей. – Сначала мы учились в две, а потом и в три смены, пока в 1979 году не открыли второй корпус.

Галина Трусова – не единственная, кто сохранил верность школе, после окончания ВУЗа вернувшись в Московский. По словам руководителя первого корпуса Натальи Хоченковой, различные должности здесь занимают 22 выпускника, 19 из них – учителя.

Сегодня в школе подобран отличный педагогический состав, где есть почетные работники общего образования РФ, отличники народного образования, лауреаты премии Губернатора Московской области, обладатели гранта Правительства Москвы, 10 победителей проходящего с 2006 года Всероссийского конкурса лучших учителей. Из них Галина Трусова и Светлана Левченко в этом году – единственные победители от Новомосковского округа столицы.

На праздничном концерте в честь юбилея первого корпуса и Дня учителя педагогов поздравили заместитель главы администрации Московского Сергей Смолий и директор Школы № 2065 Наталья Файдюк.

Неожиданный подарок учителям преподнесли выпускники корпуса, экс-солистка «Стрелок» Анастасия Ковалева (Бондарева) и певица из группы «Монако» Юлия Ищенко, выступив на сцене родной школы.

Успехов школе пожелали и педагоги-ветераны, отдавшие большую часть жизни работе в Московском. Среди них бывшие директора первого корпуса Валентина Зверева, Алла Шурухина и Юрий Зонов, сейчас преподающий в корпусе физкультуру.

Во время концерта гости не раз признавались в любви к школе, отмечая, что здесь удалось сохранить особую атмосферу доброты и тепла. Учителя помнят каждого выпускника и всегда ждут в гости, чтобы вместе вспомнить золотые школьные годы.

А знаете ли вы?!

С 1970 года первый корпус Школы № 2065 воспитал больше 40 выпускников. Многие выпускники сохраняют приверженность Московскому и после окончания ВУЗов стремятся работать в родном городе. Среди известных выпускников школы генеральный директор ЗАО «Агрохолдинг Московский» Виктор Семкин, директор ДК «Московский» Ирина Иванова, депутат Совета депутатов Московского Андрей Долгодворов и другие.

Экскурсия

Знакомство с мировыми религиями

Тематическую экскурсию, посвященную истории мировых религий, под названием «Диалог культур и наций» 6 октября организовала администрация Московского для школьников города.

Цель экскурсии – приобщить молодежь к толерантному мировоззрению, профилактике религиозного и этнического экстремизма и предупредить межнациональные конфликты среди подростков.

На экскурсии побывали 50 воспитанников Школы № 2065, среди которых были и ребята из Молодежного совета при администрации Московского.

Во время поездки школьники познакомились с архитектурными особенностями расположенных в Москве религиозных зданий. Они узнали об истории зарождения и развития мировых религий, об общих гуманных принципах, которые проповедуются различными конфессиями, а также об исторических эпизодах борьбы вероучений за культурно-духов-



ное становление.

В рамках экскурсионной программы подростки изучили историю становления Русской православной церкви, посетили московскую соборную мечеть, римско-католический костел, московскую хоральную синагогу, протестантскую церковь.

Также участники экскурсии почтили память жертв терроризма у памятника погибшим в Беслане, расположенного на пересечении улицы Солянка и Подколокольно-го переулка.

Событие

Центр спорта – в Книге Почета!

Центр спорта «Московский» внесен во Всероссийский реестр «Книга Почета» на основании предложения органа исполнительной власти Москвы. Соответствующее постановление опубликовано на сайте электронной базы данных kniga-pocheta.ru.

Книга Почета формируется на основании рекомендаций органов власти различных

уровней. В нее включаются наиболее достойные предприятия и организации различных направлений работы, которые способствуют социально-экономическому развитию государства и повышают эффективность своей отрасли. Основная задача реестра – выделить и отметить тех, кто работает на благо страны, на формирование успешной, сильной и процветающей России.

Фотофакт



Штабная тренировка в рамках месячника по гражданской обороне в ТиНАО прошла во Дворце культуры «Московский» по инициативе администрации поселения. По легенде, в ДК во время ликвидации чрезвычайной ситуации развернули сборный эвакуационный пункт (СЭП). Учения позволили на практике проверить теоретические знания и готовность сотрудников пункта к работе во время ЧС.

На фото: медики эвакуационного пункта оказывают помощь «пострадавшей» при ЧС

Семинар

Защита прав детей – общее дело

Первый окружной семинар, посвященный межведомственному взаимодействию по вопросам помощи детям, оказавшимся в социально-опасном положении, 28 сентября прошел по инициативе администрации Московского.

В обсуждении приняли участие представители всех профильных ведомств Новой Москвы, в том числе начальник отдела по организации работы КНДиЗП Префектуры ТиНАО Г. Зайцева, руководитель Детской общественной приемной и сотрудник администрации Московского Ю. Логинова и старший инспектор группы по делам несовершеннолетних отдела полиции «Московский» Н. Пчелкина, сотрудники соцзащиты и работники здравоохранения.

На семинаре отмечена необходимость своевременно выявлять детей, находящихся в социально-опасном положении, принимать меры для их защиты, проводя социально-педагогическую реабилитацию.

Участники заседания выступили за особое внимание к детям дошкольного возраста – наиболее благоприятного

периода для становления личности ребенка. Таким образом, планы коррекционно-реабилитационной работы с семьей дошкольные образовательные учреждения должны реализовывать, привлекая педагогов-психологов, а при необходимости и сотрудников комиссии по делам несовершеннолетних и соцзащиты.

Очевидно, что в сложной и многоплановой работе по защите прав ребенка в семье требуется участие всего коллектива школы или детсада, где особая роль отводится администрации учреждения, воспитателю, учителю, психологу, социальному педагогу. Только в случае слаженного взаимодействия на всех ступенях образовательной системы удастся добиться желаемого результата.

Участники семинара признали, что вопрос защиты маленького ребенка от насилия необходимо взять под особый контроль. Поэтому задача всех ведомств, в том числе и образовательных учреждений, – постоянно искать и совершенствовать более эффективные формы межведомственного взаимодействия и преемственности в работе по охране прав детей.

СМС-портал



– Здравствуйте, я живу в Граде Московском, и у нас сейчас расширяют основные улицы, обустроивая парковки. А когда новые стоянки появятся во дворах, например, у дома № 7 на улице Георгиевской и у дома № 9 на улице Радужной?

– Здравствуйте, основные работы в рамках комплексного благоустройства вашего микрорайона запланированы в 2015 и в 2016 годах. В следующем году в Граде Московском начнется благоустройство дворов, в результате количество парковок в микрорайоне, в том числе и вблизи указанных вами домов, заметно увеличится.

– В ноябре истекает срок действия моего водительского удостоверения. Расскажите, в каком порядке и куда обращаться за новыми «правами». Есть ли разница в оформлении для тех, у кого срок действия уже истек, и для тех, чьи «права» ещё действуют?

– Здравствуйте, в первую очередь вам необходимо пройти водительскую медкомиссию. Без соответствующей медсправки вам «права» не продлят. К справке приложите паспорт, старые «права», квитанцию об оплате госпошлины, заявление установленного образца и отправляйтесь в ГИБДД по месту жительства. Срок оформления, как правило, составляет до 14 дней.

По закону продлить «права» можно как до окончания их срока действия, так и после. Штраф за как таковую просрочку вам не грозит, конечно, если вы в это время не пользуетесь автомобилем. В этом случае закон суров: нарушитель грозит штраф от 5000 до 15000 рублей, автомобиль заберут на штрафстоянку, пока водитель не предоставит новые «права». Поэтому, если вам без автомобиля никуда, чтобы не оказаться в неудобном положении, займитесь оформлением новых «прав» уже сейчас.

Соцзащита

В гостях у ЦСО

День открытых дверей прошел в ЦСО «Московский» 3 октября. Помимо знакомства с услугами Центра, организаторы подготовили для гостей интересные мастер-классы, выступления детских творческих коллективов, розыгрыш лотереи и праздничное чаепитие с частушками, песнями и плясками.



Дмитрий Приликов

На открытии праздника директор Центра Андрей Рассказчиков от имени мэра Москвы Сергея Собянина и руководителя Департамента соцзащиты населения Владимира Петросяна поздравил гостей с Днем старшего поколения, пожелав бодрости духа, благополучия и долгих лет жизни.

Отметим, что 1 октября ЦСО организовал поездку для 80 человек на праздничный концерт в честь Дня старшего поколения в ГЦКЗ «Россия», 20 из которых – жители Московского.

Итоги

В октябре исполняется 5 лет, как Сергей Собянин возглавил Правительство Москвы. Тогда среди приоритетов в работе мэрии, помимо развития общественного транспорта и дорожной сети, градоначальник обозначил комплексное благоустройство города, призван изменить идеологию развития столицы, сделав жизнь в ней комфортной для каждого москвича.

Новые стандарты качества в ЖКХ

Прошедшие 5 лет жизни столицы прошли под знаком больших перемен. Сергей Собянин неоднократно подчеркивал, что высокие стандарты благоустройства необходимо поддерживать на одном уровне в центре города, в спальных районах и в Новой Москве.

В период с 2011 по 2014 год объем ремонта жилых домов увеличился в 3 раза: работы проведены в 10,4 тысячи домов общей площадью 88,7 млн кв. м. В частности, за это время отремонтировано 3240 фасадов в исторической части города и вдоль основных магистралей и улиц. По итогам 2015 года новый облик получают более 4000 фасадов, из них 1780 приведут в порядок за счет бюджетных средств. Отметим, что только в этом году в 1-м микрорайоне Московского уже отремонтированы фасады домов № 23, 21, 43/1, 43/2 и 44. Аналогичные работы сейчас ведутся в домах № 18, 28 и 29 в 1-м микро-

А знаете ли вы?

За последнее время по инициативе Правительства Москвы бесплатные стационарные бинокли установлены на площади Вознесения музея-заповедника «Коломенское» и на Останкинской телебашне. В дальнейшем полюбоваться видами столицы («с увеличением» москвичи и гости столицы смогут со смотровых площадок на Крымском, Патриаршем, Бородинском, Новоярбатском мостах.

Город, комфортный для жизни



районе и в домах № 5 и 6 в поселке Института Полиомиелита.

В 2011 году в столице стартовала масштабная программа замены лифтов, отслуживших нормативный срок – 25 лет. Впервые с конца 1980-х годов, при плане в 13626, заменено 18106 лифтов. С учетом региональной программы капитального ремонта к 2017 году общее число нового оборудования составит 24000, а в жилых домах не останется лифтов сверхнормативного срока эксплуатации.

Параллельно с заменой лифтов власти города привели в порядок более 90000 подъездов. В 2015 году ремонтируется свыше 8000 столичных подъездов. Так, в 1-м микрорайоне Московского отремонтированы подъезды жилых домов № 9-14, 27, 33 и 35.

Интересна статистика благоустройства дворов. С 2011 года в Москве приведено в порядок более 20000 дворовых территорий,

где построено 2938 детских площадок с безопасным покрытием, 1515 крупных межквартальных детских игровых городков, 804 спортивные площадки и 3500 комплексов уличных тренажеров для занятий воркаутом. Из них в разных частях Московского возведено 34 детских и спортивных площадки, строительство которых продолжится в следующем году в рамках программы комплексного благоустройства 3-го микрорайона и Града Московского.

За последние 5 лет количество парковок увеличилось с 298 тысяч до почти 900 тысяч. В поселении только в рамках благоустройства 3-го микрорайона и Града Московского общее число парковок увеличится с 1918 до 3800, причем 280 из них оборудуют под знаком «Для лиц с ограниченными возможностями».

Впервые в Москве по заявкам жителей города сформирована программа, по которой с 2011 по 2015 год дополнительным наружным освещением оборудовано 14433 объекта. В нее включены дворы, пожарные проезды, детские и спортивные площадки. Программа по установке освещения дворов также реализуется и в Московском. Например, в этом году светлее стало у домов № 30,

корп. 1 и 2; 31, 32 и на участке вдоль леса у дома № 43.

Впрочем, мнения горожан учитываются не только при установке освещения. Столичные власти ввели в обиход привлечение москвичей к обсуждению благоустройства их дворов. Одним из ярких примеров совместной работы власти и общества стало создание проектов развития благоустройства 3-го микрорайона и Града Московского. Жители высказывали свои предложения на тематических встречах с главой администрации Данией Андреевой и участвовали в анкетировании. Все конструктивные пожелания, не противоречащие градостроительным нормативам, внесены в планы развития микрорайонов.

Благоустройство городских парков

В 2012 году стартовала рассчитанная на 6 лет программа развития индустрии отдыха и туризма, за счет чего у москвичей появилось больше возможностей провести время на свежем воздухе в черте города. В первую очередь власти обратили внимание на порядком обветшавший парк Горького, превратив его в одно из любимых мест жителей столицы.

В 2014 году пришел черед ВДНХ, которую объединили с Ботаническим садом и парком «Останкино». Городские власти планируют продолжить развивать объединенную территорию площадью 520 га с участием инвесторов, очевидно, применив схожий успешный опыт преобразования парка Горького.

Всего же за 5 лет в Москве благоустроили около 400 парковых территорий, в том числе 14 исторических парков культуры и отдыха, а также 80 крупных городских парков, скверы, бульвары, природные территории, парки в жилых районах. В первую очередь в порядок приводились

основные территории парков культуры и отдыха, затем районные парки.

Москвичи оценили внимание мэрии к развитию парков, ответив небывало высокой посещаемостью. В то время как в 2010 году в них побывали около 10 млн жителей, в 2014-м число посетителей достигло 36 млн.

В 2015 году первый благоустроенный парк в Московском открыли вблизи аутлета «Внуково».

Москва фестивальная

За последние 5 лет общегородские фестивали различной тематики стали визитной карточкой города и неизменно собирают множество гостей. Так, в 2015 году развлекательные мероприятия посетили 3,6 млн москвичей и гостей столицы, что на 30% больше, по сравнению с 2014 годом.

Подобные массовые мероприятия приносят ощутимую экономическую пользу городу и бизнесу. По данным Департамента торговли и услуг города Москвы, налоговые отчисления могут составить почти 120 млн рублей, если каждое мероприятие посетят 6 млн человек. Таким образом, фестивали создают рабочие места, стимулируют малый бизнес.

Наиболее популярными событиями стали «Путешествие в Рождество. В гостях у сказки» и «Московское варенье», которые в 2015 году собрали 14,7 млн гостей. Оба фестиваля с размахом прошли и в Московском, на площадке Дворца культуры.

Активный гражданин

Убрать или оставить?

Способы уборки листьев во дворах обсуждают москвичи на «Активном гражданине». За первую неделю в голосовании «Осень на дворе... и во дворе» участвовали почти 200 тысяч жителей столицы! Это один из рекордов проекта.

Мнения горожан разделились практически поровну. 41% участников проекта поддерживают регулярную уборку опавшей листвы (действующий порядок), а 44% активных граждан считают, что листья сгребать и убирать на протяжении осени не надо.

По правилам голосования «Осень на дворе... и во дворе», чтобы изменить порядок уборки листьев в своем дворе, необходимо выполнить ряд условий: от двора должны проголосовать не менее 100 человек, при этом 70% из них должны высказаться за вариант, отличающийся от действующего регламента, и тогда листья начнут убирать по новым правилам.

Пока планку в 100 голосов преодолел только двор из Тропарево-Никулино, однако ни один из вариантов не набрал необходимого порога в 70%. За регулярную уборку листьев (сохранение действующих правил) высказались 38%, а за изменение правил проголосовал 51% (74 жителя). Остальные – затруднились с ответом.

Всего в столице более 7,8 тыс. дворов, которые вступили в борьбу за изменение правил уборки листвы. В этих дворах более 50% проголосовавших за первую неделю электронного референдума жильцов считают, что в течение осени листву убирать не нужно. Но пока эти дворы не набрали необходимого минимума в 100 голосов.

Интервью

1 октября стартовал 28-й творческий сезон Дворца культуры «Московский», ознаменовавшийся гала-концертом лучших творческих коллективов города. О том, что нового появилось в ДК этой осенью, «МС» рассказала руководитель учреждения и почетный работник культуры города Москвы Ирина Иванова.

– Ирина Алексеевна, 21 сентября мэр Москвы Сергей Собянин вручил Вам знак Почетного работника культуры. Как оказалось, это первая подобная награда в ТиНАО. Примите поздравления.

– Благодарю, хотя сразу же отмечу, что это общая победа Московского и Дворца культуры, которая была бы невозможна без нашего коллектива. У нас много лет не меняется основной состав сотрудников, за счет чего удалось добиться успешной работы. В ДК сложился дружный коллектив активных, болеющих за свою работу людей. Мы часто вместе ездим на экскурсии, побывали в Дивееве, в океанариуме, на ВДНХ, в Этномире в Калужской области, на днях ездили в Дмитров к нашему духовнику отцу Афанасию, благочинному Дмитровского района.

Эта награда – наша общая победа



именем.

– Мы растем, и в творческой группе каждый год появляются известные и талантливые люди. Например, создана студия звукозаписи, которая дает возможность жителям города реализовывать свои вокальные способности. Ее возглавил основатель и солист известной группы «Турбомода» Дмитрий Кохановский. Сейчас в студию вокала ведет набор экс-солист ансамбля песни и пляски имени Александрова, заслуженный артист России Сергей Каяцкий. Кроме того, у нас работают известный актер Сергей Барышев, открывший театральную студию «Чудомир», и победитель шоу «Танцы со звездами» Дмитрий Ташкин, создавший студию балетных танцев для взрослых. Отдельно отмечу фотокружок «Перспектива», который ведет наш земляк Ильдар Ямбиков. В октябре у нас заработала оборудованная фотостудия, в которой и проходят занятия по съемке. В ближайших планах – открыть занятия по китайскому языку. Что удивительно, к нам еще приходят известные люди с предложением открыть новые кружки и студии, но уже не хватает места, хотя желающих заниматься очень много.

– **На летних гастролях артисты ДК заняли немало призовых мест, участвуя в различных конкурсах и фестивалях...**

– Да, нам есть чем гордиться. Впрочем, уже много лет наши коллективы не остаются без наград. В этом году, например, изостудия «Жар-птица» заняла 11 призовых мест на Всероссийском конкурсе детского рисунка «Начало лета. Июнь». С 1-м местом с международным конкурсом-фестивалем «Черноморский Олимп» из Сочи вернулся ансамбль танца «Россиянка». Эстрадный коллектив «Дети Солнца» и танцевально-спортивный клуб «Спартак» заняли первые места в пяти номинациях на кубке России по артистическому танцу. Отмечу и Студию юного актера под руководством Галины Ривкович, чья команда выиграла Чемпионат мира в Санкт-Петербурге по театральной игре «Крокодил» и

игре для актеров и режиссеров «Что? Где? Когда?».

– **Вернемся к торжественной церемонии, где Сергей Собянин вручил Вам знак «Почетный работник культуры».** Подобные мероприятия всегда отличаются неформальной, дружественной атмосферой. Удалось ли пообщаться с мэром?

– Да, Сергей Семенович поинтересовался, какая работа у нас ведется по развитию культуры. Я подробно рассказала о нашем Дворце культуры и отметила: главное, что у нас есть взаимопонимание с нашим учредителем – администрацией поселения, которой мы благодарны за помощь и поддержку. У нас налажено сотрудничество с префектурой ТиНАО. Дворец культуры регулярно становится площадкой для общегородских и окружных мероприятий, которые мы всегда с радостью готовы принять.

В следующем номере «МС» читайте материал об открытии фотостудии в «ДК» и руководителя фотокружка «Перспектива» Ильдара Ямбикова.

УВД по ТиНАО сообщает



Отчеты участковых

14 встреч с жителями по результатам работы за первое полугодие 2015 года провели участковые уполномоченные отдела полиции «Московский».

В ходе встреч, на которых побывали более пятисот горожан, полицейские сообщили о совершенных и раскрытых преступлениях, провели профилактические беседы по вопросам предупреждения квартирных краж, мошенничеств, грабежей и разбоев.

Во время отчетов рассматривались вопросы о принятии мер к гражданам, нарушающим тишину и покой жильцов, распивающим алкоголь в общественных местах. Также поднимались проблемы курения в подъездах и на детских площадках, обсуждалась работа камер наружного видеонаблюдения.

Побывавшим на встречах горожанам выдали визитные карточки участковых и памятки с информацией о расположении

участковых пунктов, часах приема граждан и другими полезными сведениями.



Кража кошелька

Сообщение о краже от 22-летнего мужчины поступило в отдел полиции «Московский» 11 октября в 02:05.

Потерпевший находился в баре на улице Солнечной, 3, где познакомился с девушкой и провел с ней часть вечера. Около 2:00 молодой человек обнаружил пропажу кошелька, где было более 8000 рублей. К тому моменту девушка уже покинула бар.

В тот же день недалеко от места происшествия сотрудники ОП «Московский» задержали подозреваемую в краже 28-летнюю уроженку Московской области, ранее не судимую.

В отношении задержанной возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

МЧС

Не сжигайте сухие листья!

Осенью жители традиционно очищают дачные участки от валежника, опавших листьев и сухой травы, предпочитая сжигать мусор недалеко от дома. Это небезопасно, на первый взгляд, занятие нарушает правила пожарной безопасности и вредит экологии.



Несмотря на неоднократные предупреждения экологов, санэпидемстанции, а также МЧС России о вреде и запрете сжигания листьев и мусора на дачных участках, в ряде поселений Новой Москвы вспыхивают пожары.

Управление МЧС по ТиНАО обращается к жителям с просьбой не сжигать сухие листья, траву и мусор, чтобы не

подвергать опасности собственные домовладения, имущество и даже жизни.

Осеннее сжигание травы, листьев становится причиной серьезных осенних пожаров, воспламенение сухих остатков также негативно влияет на экологическую обстановку в городе.

Сухая трава, листва быстро воспламеняется, огонь становится неуправляемым. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории дач, садовых домиков зачастую оборачивается бедой.

МЧС напоминает: разведение костров на территории города Москвы запрещено. Наиболее приемлемым способом убрать листья,

с точки зрения защиты окружающей среды, считается компостирование палой листвы.

Тел. пожарной охраны: 101, 112
Единый телефон доверия
ГУ МЧС России по г. Москве:
8-495-637-22-22

Афиша

Выставка рисунков, посвященная международному Дню анимации. Организатор выставки – М. Евдокимова, руководитель изостудии «Жар-птица».

Дворец культуры «Московский», до 19 октября
Вход свободный
Категория 0+

Театральная постановка «Ангельская песнь». Спектакль о жизни и духовном подвиге Великой княгини Елизаветы Федоровны Романовой. Постановка Ларисы Токаревой и труппы «Двора Его Императорского Величества Палестинского общества»

Дворец культуры «Московский», 22 октября
Начало в 14:30, вход свободный
Категория 12+

Мобильный офис Многофункционального центра госуслуг «Мои документы» будет работать на площади Дворца культуры «Московский» 19 и 26 октября с 11:00 до 19:00. Выездной прием МосгорБТИ состоится 19 октября.

«Московский Сегодня»

Учредитель:
Администрация поселения
Московский в городе Москва
Адрес: 142784, г. Москва,
г. Московский, мкр. 1, дом 19 А
Телефон: 8-925-612-42-32
E-mail: mostoday@mail.ru

Свидетельство о регистрации:

ПИ № ТУ 50 - 02059 от 13.08.2014
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу

Отпечатано в филиале
ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография» г. Волоколамск,
ул. Парковая, д. 9
Подписано в печать:
по графику и фактически
15.10.2015 г. в 18.00. Заказ № 4681.
Тираж 25 000 экземпляров
Распространяется бесплатно

Я живу в ТиНАО

Не признанный Родиной

Советскую скульптуру нередко ассоциируют с монументальной идеологией Веры Мухиной «Рабочий и колхозница». Или с массово расстигиваемыми по стране типовыми статуями Ленина. И все же из несметного количества однотипных работ советских скульпторов выделяются произведения Степана Эрзы – мастера, творившего с душой, и до конца не признанного в СССР. Хотя бы потому, что существование души тогда отрицалось.



До недавнего времени посмотреть работы скульптора живьем можно было лишь на Родине мастера – в музее Эрзы в Саранске или, если повезет, в частных коллекциях. Теперь такая возможность есть и у жителей Новой Москвы. Точные копии произведений скульптора постоянно представлены в арт-галерее «Золотая Калипсо» в Щербинке.

Степан Дмитриевич Эрзя (Нефедов) родился в Симбирской губернии, ныне республика Мордовия, в 1876 году. Скульптор взял псевдоним в честь этнической группы мордовских народов эрзя, из которой происходил. Эрзянские мотивы особенно прослеживались в аргентинской эмиграции 1927–1950 гг., где Степан Эрзя, работая над скульптурами из древесной породы кебрачо, использовал пластические приемы резьбы по дереву. Именно тогда, после переезда в Аргентину, мастер навсегда влюбился в южноамериканскую породу деревьев, по твердости напоминавшую мрамор, и создал выдающиеся произведения мировой скульптуры. Музей фонда Степана Эрзы, основан-

ного предпринимателем Михаилом Журавлевым, работает с осени 2014 года, и уже получил известность среди ценителей этого вида искусства. Сегодня здесь представлено более 20 слепков, и коллекция постоянно пополняется. Разумеется, создать точные копии из кебрачо в России не под силу никому. У нас это дерево не растет, да и мастеров, способных укротить крепкую, как камень, породу, не найти. Однако есть материал, в умелых руках скульптора с легкостью имитирующий кебрачо. Это, как вы догадались, – гипс. Ресурсатор Александр Толокин посвятил свою жизнь воссозданию произведений Эрзы.

Он с точностью скопировал скульптуры мастера, хранящиеся в музеях и частных коллекциях Аргентины, Италии, Франции, Азербайджана, Аджарии.

Когда Эрзя вернулся в СССР после более чем двадцати лет разлуки с Родиной, он рассчитывал, что его подобающе встретят: государство обещало приобщить советских граждан к его творчеству. Эрзя поверил и привез с собой корабль своих скульптур. На деле же его работы встретили откровенное непонимание,

неодобрение и даже открытую злобу среди скульпторов, культурологов и руководства партии.

Эрзя выделили мастерскую на ул. 2-й Песчаной, д. 3, где он продолжал творить, создавая новые произведения из привезенного с собой дерева. Творец пользовался популярностью среди студентов.

Арт-галерея «Золотая Калипсо», где представлена коллекция эксклюзивных слепков произведений Степана Эрзы, работает по будням с 10:00 до 18:00. Запись на экскурсии и справки по телефону: 8-495-500-01-20, сайт: erzia-fond.com

Его мастерская стала некой отдушиной для тех, кто чувствовал себя не в своей тарелке среди гипсовых, мраморных, медных «ильичей».

Недавно последователи скульптора с большим трудом добились разрешения установить

памятную доску на доме, где он работал вплоть до смерти в 1959 году. Но, даже несмотря на это, сейчас об Эрзе почти не слышно. Трагедия в том, что он, будучи знаменитым на Западе и в Латинской Америке, так до сих пор и не стал своим в России. А между тем работы скульптора вполне олицетворяют собой русскую ментальность – глубину души, твердость, чувственность, мечтательность и, конечно, затаенную тоску. Загадка, как тот, кто близок нам по духу, до сих пор остается в полубабении. Возможно, это ненадолго.

Юридическая консультация

Как оформить субсидию на оплату ЖКУ

Субсидии предоставляются малообеспеченным семьям, если размер их платы за ЖКУ, включая взнос на капитальный ремонт, превышает 10% от совокупного дохода семьи. Получить субсидию можно только по заявлению, обратившись в Отдел жилищных субсидий по месту жительства и предоставив необходимые документы. От вас потребуются паспорта членов семьи, а для детей в возрасте до 14 лет – свидетельство о рождении, реквизиты банка и номер счета или социальная карта москвича для перечисления субсидии, справки о доходах членов семьи за последние 6 календарных месяцев (не требуются для неработающих пенсионеров).

Кроме того, необходимо представить документы,

подтверждающие право владения и пользования жилым помещением, в котором заявитель постоянно зарегистрирован. И, наконец, захватите документ со сведениями о платежах за ЖКУ за последний месяц перед подачей заявления, справку об отсутствии задолженности по коммунальным платежам и документ, подтверждающий совместное проживание с заявителем членов его семьи.

При наличии в ГЦЖС сведений, необходимых для принятия решения о предоставлении субсидии, граждане могут быть освобождены от обязанности представления всех или части документов.

Субсидия предоставляется на 6 месяцев. Денежные средства перечисляются на счет в любом банке Москвы. Распоряжаться полученными деньгами можно в полной мере, не забывая

По вопросам оформления субсидий жители Московского могут обратиться в Отдел жилищных субсидий № 54 «Внуково». Приемная расположена в 1-м микрорайоне, дом 23А, комната 25, телефон 8-495-436-76-69. «Горячая линия» ГКУ «ГЦЖС»: 8-495-530-20-81, сайт: subsident.ru

вовремя оплачивать ЖКУ. Однако если получатель не проводит платежи за ЖКУ в течение двух месяцев, перечисление субсидии приостановят. Если в следующем месяце задолженность не будет погашена, выдачу субсидии прекратят.

В следующем номере читайте о порядке оформления льгот на оплату ЖКУ.